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LV

Eiropas Savien?bas Ofici?lais V?stnesis

C 137/31

L?gums sniegt prejudici?lu nol?mumu, ko 2020. gada 10. janv?r? iesniedza Finanzgericht 
Hamburg (V?cija) – Grundstücksgemeinschaft Kollaustraße 136/Finanzamt Hamburg-Oberalster

(Lieta C-9/20)

(2020/C 137/43)

Tiesved?bas valoda – v?cu

Iesniedz?jtiesa

Finanzgericht Hamburg

Pamatlietas puses

Pras?t?ja: Grundstücksgemeinschaft Kollaustraße 136

Atbild?t?ja: Finanzamt Hamburg-Oberalster

Prejudici?lie jaut?jumi

1)

Vai Direkt?vas 2006/112/EK (2006. gada 28. novembris) par kop?jo pievienot?s v?rt?bas nodok?a 
sist?mu (1) 167. pantam ir pretrun? valsts tiesiskais regul?jums, saska?? ar kuru ties?bas uz 
priekšnodok?a atskait?šanu rodas jau dar?juma veikšanas br?d? ar? tad, ja nodoklis k??st 
iekas?jams no pieg?d?t?ja vai pakalpojumu sniedz?ja saska?? ar valsts ties?b?m tikai atl?dz?bas 
sa?emšanas br?d? un atl?dz?ba v?l nav tikusi samaks?ta?

2)

Ja uz pirmo jaut?jumu tiek atbild?ts noliedzoši: vai Direkt?vas 2006/112/EK (2006. gada 28. 
novembris) par kop?jo pievienot?s v?rt?bas nodok?a sist?mu 167. pantam ir pretrun? valsts 
tiesiskais regul?jums, saska?? ar kuru ties?bas uz priekšnodok?a atskait?šanu nevar tikt 
izmantotas attiec?b? uz taks?cijas periodu, kur? atl?dz?ba ir tikusi samaks?ta, ja nodoklis k??st 
iekas?jams no pieg?d?t?ja vai pakalpojumu sniedz?ja tikai atl?dz?bas sa?emšanas br?d?, 
pakalpojums ir ticis sniegts jau iepriekš?j? taks?cijas period? un ties?bas uz priekšnodokli par šo 
iepriekš?jo taks?cijas periodu saska?? ar valsts ties?b?m noilguma d?? vairs nevar tikt 
izmantotas?

(1)  OV 2006, L 347, 1. lpp.


